



球王訪港

特區政府全力推動盛事經濟，「球王」美斯領軍的美職球隊國際邁亞密，將於明日抵港展開四日訪港行程，星期日（2月4日）在香港大球場與香港隊合演友誼賽。美斯這次旋風式訪港，掀起追星熱潮，亦將帶旺周邊消費市道。

這次「Tatler XFEST HongKong 嘉年華：香港隊 vs 國際邁亞密」是本港上半年80多項盛事之一。有立法會議員認為，「球王」來港掀起的熱潮，對本地零售業業務有一定提振作用。

大公報記者

伍軒沛、易曉彤、戴靜文

美斯旋風登陸香港前夕，旺角街頭氣氛熾熱，四處掛着國際邁亞密球員的海報，波鞋街一片粉紅色，不少店鋪掛上美斯的戰衣，售價從860至1000多元不等，又有賣帽子、飾品等周邊商品。不少市民在等候紅綠燈時，也會駐足看兩眼，足球迷更拿着手機拍照打卡。

內地客增多 球衣舖生意好

球衣店負責人林先生告訴大公報記者，自從美斯訪港的消息傳出以來，幾乎每天都有客人來買球衣，售價從1000元到2000元不等。不少是來自內地的旅客，林先生說，「以往只有在球賽開賽的7月到8月算是旺季，今次球王訪港，就令這幾天的生意變得不錯。」來自浙江的旅客蘇先生，早前託在香港的友人幫忙，成功搶到表演賽門票，前日到港，昨日就在波鞋街挑選美斯的10號粉紅球衣。

據了解，國際邁亞密球隊乘搭的私人飛機，將於明日下午抵港，停機坪將有歡迎儀式。球隊將入住香港富麗敦海洋公園酒店，球隊的三名代表將亮相明日傍晚在酒店舉行的記者會。球隊將於星期六在香港大球場進行公開訓練。特區政府早前表示會跟主辦方合作，將2月3日公開訓練場次的15000張門票免費給予學生、青年、青年運動員、殘疾運動員和基層家庭到場欣賞。

國際邁亞密陣容鼎盛，其班主亦是「萬人迷」前球星碧咸，近日網上流傳一張活動邀請函，指碧咸將於明日現身FWD富衛保險全新系列FWD Private發布會，分享再次到訪香港的感受。

香港富麗敦海洋公園酒店推出附賽事入場券的住宿及餐飲套票，酒店早前回覆大公報查詢表示，套票銷情接近售罄，只餘下非常少量附有表演賽入場券的套票可供網上購買。該酒店作為是次Tatler XFEST嘉年華的獨家酒店，盛事期間的訂房量不斷上升，形容今次美斯訪港為酒店帶來品牌與生意的正面效應。

旅遊餐飲零售也受惠

國際邁亞密訪港期間的公開訓練入場券及表演賽門票，由Klook獨家發售。Klook早前向《大公報》表示，門票發售反應熱烈，內地和海外買家所佔比例不少，反映該項盛事吸引了不少旅客訪港，平台上的酒店、餐飲等在2月初的預訂量明顯上升。香港酒店業協會執行委員陳覺威表示，美斯訪港，吸引不少內地旅客來港，部分有售球賽門票套餐的酒店更是爆



美斯的國際邁亞密球衣在港熱賣。大公報記者伍軒沛攝



▲美斯來港獻技，成為城中熱門話題。大公報記者伍軒沛攝

滿，適逢周末又是酒店業的小旺季，能夠為業界帶來一定的經濟收益。

中環街市、信和集團旗下奧海城、屯門市廣場將於星期日，透過大電視高畫質直播賽事，讓球迷在商場也可感受球賽熾熱氣氛。奧海城當日將舉行「睇波嘉年華」，提供打氣用品，並會跟球迷大玩有獎遊戲，現場觀眾有機會贏取國際邁亞密CF球衣及其他豐富禮品。

立法會議員邵家輝表示，美斯是國際知名的球星，這次訪港勢將掀起熱潮。他預期對體育用品有關的零售生意，比賽當日的餐飲業生意，有很大提振作用。他指更多名人來港，多舉辦大型盛事，有助吸引遊客來港，刺激本地消費，對經濟恢復有很大幫助。

周日獻技 波衫及飾品熱賣

美斯旋風 掀起消費熱潮

▶「球王」美斯旋風撲港，掀起足球熱潮。路透社



國際邁亞密訪港行程

2月2日 星期五

- 下午2時 乘搭私人飛機，從沙特阿拉伯抵達香港國際機場，停機坪將有歡迎儀式。
- 傍晚6時半 於香港富麗敦海洋公園酒店舉行記者會，國際邁亞密3名球員代表出席。
- 晚上7時 記者會結束

2月3日 星期六

- 下午2時30分 大球場開放予持票人士入場，觀看國際邁亞密的公開訓練。
- 下午5時30分 公開訓練開始。
- 晚上7時-8時 社區足球訓練營。

2月4日 星期日

- 中午12時30分 大球場開放讓持票人士入場。
- 下午2時15分 球賽前有表演，出席歌手包括G.E.M.鄧紫棋、Anson Lo盧瀚霆、姜濤及Gareth T湯令山等。
- 下午3時 國際邁亞密球員入球場熱身。
- 下午4時 香港隊對國際邁亞密的表演賽開始。
- 晚上6時30分 舉辦賽後記者會。

2月5日 星期一

- 國際邁亞密離開香港，前往日本準備對神戶勝利船的友賽。

▲國際邁亞密比賽當日，香港大球場勢必人山人海。



▲國際邁亞密明日將在香港富麗敦海洋公園酒店開記者會。



看相關消費活動 掃一掃

▼迎龍年睇好波，蘭桂坊搞活動催谷消費。



蘭桂坊搞活動 好波帶動消費

【大公報訊】記者伍軒沛報導：香港是盛事之都，適逢國際邁亞密訪港，龍年又將至，蘭桂坊就藉此機會舉辦了連場節目，包括花式足球街頭娛樂節目及消費優惠活動，希望吸引市民及旅客消費。

香港大型足球盛事「浪接一浪」之前有「世界足球傳奇盃」以及即將舉行的「Tatler XFEST」香港—香港隊對國際邁亞密CF等賽事，為配合刺激萬分的球壇盛事，蘭桂坊協會將舉行多個賽後派對。協會將於2月4日晚上，安排CCTV播映電音，又邀請香港花式足球總會隊員「Zero5」現場表演。蘭桂坊亦已推出消費優惠計劃，活動期內，顧客於合作商戶消費，並網上登記「KEELTE」會員獎賞計劃即可參與，消費額首10名顧客更有機會贏取總值逾萬港元之獎品，如「Tatler XFEST」香港—香港隊對國際邁亞密CF門票及「KE Concepts」餐飲禮券。

據了解，國際邁亞密的隊員抵港後，在賽前不會到酒吧消遣。



▲「球王」美斯領軍的國際邁亞密，將於2月4日與香港隊踢友誼賽。

來港前友誼賽 有機會演「球王對決」

【大公報訊】記者譚德龍報導：阿根廷「球王」美斯效力的美職球隊國際邁亞密，明日凌晨2時進行在沙特的第2場友賽，賽後就會啟程訪港，而今場對當地球會艾納斯的比賽亦引起矚目，皆因美斯又有機會與對方的葡萄牙球星C朗拿度來一次「球王對決」；C朗早前因傷被迫押後原定在中國的兩場友賽，雖然今仗仍不確定能否披甲，但艾納斯陣中仍有多名由歐洲前來的一級實力球員，美斯可透過比賽進一步提升狀態，即將來臨的周日就在香港大球場為球迷獻上最精湛的球技。

國際邁亞密開操後至今進行過3場友賽，仍未打響勝鼓，首戰打和薩爾瓦多國家隊0：0，次仗以0：1負於同是美

職球隊的FC達拉斯，上場就以3：4不敵沙特球隊希拉爾，但該仗除了美斯貢獻了1入球、1助攻外，好拍檔蘇亞雷斯亦取得加盟後首球，反映兩人以至整隊球隊的狀態正在冒升當中；在對希拉爾賽後，美斯亦在自己社交媒體上寫道：「我們繼續好好準備新球季。」

C朗晒腹肌或可上陣

前晚，C朗容光煥發在其社交媒體大晒「六塊腹肌」，身體狀況看來不錯，令人期待他可在今仗候命再鬥美斯，訪港前製造話題。

不過，即使C朗未能落場，艾納斯的實力仍不容小覷。雖然已在非洲盃出局的塞內加爾前鋒沙迪奧文尼勢必避戰，但球隊陣中仍有前國際米蘭的克羅地亞國腳中場波索域、前波蘭的葡萄牙國腳翼鋒奧達維奧、前曼城的西班牙國腳中堅拿樸迪、前曼聯的巴西國腳左開阿歷斯迪尼斯，以及曾在中超比賽的巴西進攻中場

泰利斯卡，球迷肯定亦有興趣看看他們如何招架美斯。國際邁亞密將繼續派出美斯、蘇亞雷斯、布斯基斯和佐迪艾巴這前「巴塞4劍俠」任正選，爭取打開季前熱身的勝利之門。



▲國際邁亞密剛與沙特球隊希拉爾友賽，美斯貢獻1入球、1助攻。路透社

國泰春節發特別飛行津貼

【大公報訊】記者莫思年報導：國泰航空因機師短缺、後備人手不足，在去年聖誕至新年旺季接連取消航班，引起乘客不滿，國泰承諾檢討和改善，確保即將來臨的農曆新年旺季，提供穩定可靠的航班服務，最新消息指國泰將向春節前後執勤的機組人員發放特別假期津貼。

假期間執勤，決定於農曆新年假期試行一項新的特別飛行津貼。2月7日至18日農曆新年期間，向合資格機師提供特別津貼，以日常平均飛行時數為基準的薪酬15%、25%或30%作為獎勵。而空中服務員期內每程可獲額外400元，當作回報假日辛勞工作。公司將收集意見，日後可能擴展至其他旺季。集團已採取一系列特別措施，包括大量增加候命機師數目，以確保顧客順利出行。



▲國泰航空做好準備迎接新春旺季。

年三十跌至11度 過年濕凍有雨

【大公報訊】記者趙宏報導：天文台表示，預料一道冷鋒會在下周中期橫過廣東沿岸，受隨後的東北季候風影響，農曆新年前氣溫顯著下降，年廿八（7日）起香港氣溫或急降，一夜跌7度，至年廿九（8日）最低氣溫跌至14度，年三十（2月9日）氣溫只有攝氏11至15度。

天文台展望，今起連續9天有雨，今明兩天市區氣溫約攝氏20至24度，大致多雲，早晚有霧及一兩陣微雨，日間部分時間有陽光，相對濕度75%至95%。周六（2月3日）風勢較大，吹和緩東風，初時吹清勁東風。下週初至中期短暫時間有陽光，有一兩陣雨，早晚沿岸有薄霧，市區約17至23度。